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■■■■作業風景作業風景作業風景作業風景                                        当日はたくさんの皆さんに集まっていただきました。             一人では持ちきれないほどたくさんのゴミが集まりました。 

大変良かった50%良かった49%
良くなかった1% たまには実施しても良い29% 継続して実施すべき71% 参加したい97%

参加したいと思わない3%

 飛鳥川とその周辺

を、地元（多・宮

森・笠縫・秦楽

寺）、施設関係者、

町、県が一緒になっ

て清掃をする一斉清

掃イベントが 12月 4

日（土）に開催され

ました。 

 冬の青空の下、寒

さを吹き飛ばすほど

の多くの参加者（約

150名）が、福祉パー

クのトイレ付近に集

合。 

 福祉パーク前から

橿原市方面の飛鳥川

周辺のゴミ拾いを行

いました。 

 一見何も落ちてい

ないように見えて

も、川の中からは自

転車やタイヤ等の大

型ゴミがたくさん出

てきました。フェン

スのツタや、枯れ木

や枯れ枝もたくさん

集められました。 

 2時間程の作業でし

たがたくさんのゴミ

袋にゴミが回収され

ました。 

 参加者からは、こ

のような一斉清掃を

継続してほしいとい

う意見が多く出され

ました。 

 川辺のまちづくり

懇談会では引き続

き、一斉清掃の実施

を検討しています。 

 

■ 自治会、施設関係者だけで約 120 名も集まって頂きました。 
○○○○参加者参加者参加者参加者のみなさんののみなさんののみなさんののみなさんのアンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果    （（（（回答数回答数回答数回答数：：：：１１９１１９１１９１１９名名名名））））    

問：一斉清掃に参加した感想 問：一斉清掃の継続意向 問：次回の参加意向 

99％が「大変良かった」、「良かった」と回答 全員が継続意向有り。71％が「継続して実施すべき」と回答 97％が次回も参加したいと回答 

奈良新聞朝刊(H22.12.14） 



 川辺川辺川辺川辺のまちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくりニュースニュースニュースニュース    第第第第１１１１号号号号（（（（第第第第３３３３巻巻巻巻）））） 
 

飛鳥川を軸としたまちづくり「アンケート調

査」にご協力ありがとうございました 
   

来年度も引き続き検討を進めます 

 

   

 

健康づくりのための散歩やジョギング,19.2% 健康づくりのためのハイキング,20.1%気分転換の散歩・散策,22.8%子どもと遊ぶため, 14.1%
通勤や移動時の経路として, 19.9%

その他, 2.9%魚釣りや生き物観察,0.2%地域や趣味の仲間等との活動や談話, 0.9%

非常に良い取り組みだと思う, 22.0%良い取り組みだと思う,57.3%
あまり必要とは思わない,13.1%全く必要ない, 1.1% わからない,6.5%

ほとんど行ったことがない,17.2%
年２～３回程度, 15.9% 月２～３回程度, 24.8% 週２～３回程度, 24.1%ほぼ毎日,18.0%

 12月に自治会を通

じて配布させて頂い

たアンケート調査に

ご協力ありがとうご

ざいました。多・笠

縫・宮森・秦楽寺の

4自治会から 470部
を回収することがで

きました。 
 結果の一部をご報

告させて頂きます。

またこのアンケート

の結果は今後の川辺

のまちづくりの検討

の基礎資料として活

用させて頂きます。 

 平成 23年 2月１日

に第４回懇談会が開

催され、今年の取組

や検討結果の再確

認・来年度の活動方

針について、意見交

換を行いました。 
 来年度も、懇談会

等を通じて一斉清

掃、イベント、取組

の検討等を進めてい

きます。引き続きご

協力をお願い致しま

す。 

飛鳥川との関わり 

川辺のまちづくりの取組について 美化・清掃活動への参加意向 

■■■■飛鳥川飛鳥川飛鳥川飛鳥川（（（（自転車道自転車道自転車道自転車道））））をををを訪訪訪訪れるれるれるれる頻度頻度頻度頻度     18%が「ほぼ毎日」訪れる一方、17%が「ほとんど行ったことがない」としています。平均訪問回数は年103日でした。 ■■■■飛鳥川飛鳥川飛鳥川飛鳥川（（（（自転車道自転車道自転車道自転車道））））をををを訪訪訪訪れるれるれるれる目的目的目的目的     過半数以上が、健康のための散歩やジョギング、ハイキング、気分転換のための散歩・散策といった利用をしています。移動経路としての利用は2割です。 

 過半数以上が「地域周辺の川やまちの美化・清掃活動があれば参加したい」としています。「参加したくない」理由としては、半数以上が「時間的に余裕がないから」と回答していました。  約8割が「非常に良い取組だと思う」、「良い取組だと思う」としています。 
N=460 N=448 

参加したい,56.6%参加したいと思わない,43.4%
N=461 N=464 

 ■■■■事務局事務局事務局事務局 奈良県奈良県奈良県奈良県 桜井土木事務所桜井土木事務所桜井土木事務所桜井土木事務所 計画調整課計画調整課計画調整課計画調整課 〒633-0061 桜井市上之庄３２７ 電話電話電話電話 
(0744)42-9191（代表） 
FAX 

(0744)42-1073 奈良県奈良県奈良県奈良県 土木部河川課河川計画係土木部河川課河川計画係土木部河川課河川計画係土木部河川課河川計画係  〒630-8501 奈良市登大路町 30番地 電話電話電話電話 
(0742)22-1101（代表） 
FAX 

(0742)22-1399 

 


